

山东

我省再发暴雨蓝色预警信号,气温继续下降

今日全省最高气温预计22℃

本报济南8月24日讯(记者 孙韩高) 24日,我省再发暴雨蓝色预警信号和地质灾害三级预报。同时,连续降水使得我省气温较前一阶段显著下降,本周受持续冷空气影响,我省最高气温继续下降至22℃左右。

受高空槽和切变线的影响,从23日20时至24日14时,鲁

西南和鲁中部分地区出现大到暴雨,其他地区小到中雨,全省有9个县(市)出现暴雨,最大降雨量出现在菏泽本站为89.7毫米,发稿时降雨还在持续。省气象台预计24日夜到26日,鲁南、鲁中和半岛地区有大到暴雨,其他地区有小到中雨局部大雨。为此14时10分发布暴雨蓝色预警信号。

省国土资源厅与省气象局24日16时联合发布地质灾害的预报等级:根据未来24小时降雨预报及前期实际降雨量分析,济南南部、泰安北部、莱芜、济宁东部、枣庄东北部、临沂大部、日照、潍坊西南部、淄博中南部、烟台大部、威海、青岛平度及南部沿海降雨诱发地质灾害的预报等级为三级,地质灾害发生的可

能性较大,请当地政府及相关单位做好地质灾害防范工作,以确保人民群众生命财产安全。

这几天持续降雨,已让齐鲁大地有了丝丝凉意,受持续冷空气影响,气温还将略降,25日我省最高气温都在22℃左右,此后虽会略升,但是这种阴凉的天气将持续一段时间,真是一场秋雨一场凉了。

积水恼人

24日,泰安灵山大街铁路东段桥洞下积满了雨水,不少行人卷起裤管小心翼翼地趟水行走。来往的机动车辆虽然速度很慢,但仍然能溅起1米多高的水花。 本报记者 胡修文 摄



各地传真

泰安启动防汛IV级预警

本报泰安8月24日讯(记者 王伟强 陈新 通讯员 牛宏伟 李晖) 24日,记者从泰安市防汛抗旱指挥部获悉,面对连日暴雨,泰安市24日上午10时启动了防汛IV级预警。

据悉,防汛IV级预警启动后,泰安市有预警基础信息提供任务的有关部门和单位加强洪水调度,加强辖区内工程的安全检测和巡查,对工程险情,灾情实行零报告制度,有关信息需要每隔6小时报送市防指,重要信息随时报送市防指。

菏泽最大降水量达94.6毫米

东明县受灾人口36875人

本报菏泽8月24日讯(黄体军 景佳) 23日18时至24日18时,菏泽市普降大到暴雨,最大降水量为94.6毫米,出现在牡丹区马岭岗。大雨导致该市东明县出现洪涝灾害,受灾人口36875人。

另据了解,今年入汛以来,菏泽市降雨比去年同期偏多23.2%,比历年同期偏多18.9%。

潍坊市场难觅一元菜

本报潍坊8月24日讯(记者 李涛) 茄子2.4元一公斤,黄瓜4元一公斤,芸豆7元一公斤……24日,记者走访潍坊市蔬菜批发市场了解到,受近期阴雨天气影响,市区蔬菜零售价格再次出现上涨势头,甘蓝、西红柿、油菜、尖椒、香菇每斤纷纷上涨2至5角不等,一元以下蔬菜难寻觅。

“今年的蔬菜价格一直居高不下,这成了记者在采访过程中听到最多的一句话,而持续阴雨天气和自然灾害被普遍认为是导致菜价上涨的一个重要原因。蔬菜批发商于明告诉记者,‘天要是一直下雨的话,估计蔬菜价格还会不断上涨。’”

一天维修8台雷击电脑

商家提醒:电脑遭雷击不在保修范围内

本报威海8月24日讯(记者 陈静) 近日,雷雨天气频发,不少市民家中的电脑就遭了殃,文登一电脑公司仅23日一天就接到了8台遭雷击出现故障的电脑。但由于雷击属于不可抗力,这些电脑全部不在保修范围内,需要用户自费维修。

据该公司经理介绍,23日,公司一天收到的十几台需要维修的电脑中,因雷击而发生故障的就有8台,其中4台属于主板被烧毁,2台网卡被烧,另外2台则是电源故障。

“下雨打雷的瞬间会产生巨大的电流,而部分用户雷雨天气存在侥幸心理并没有拔掉网线和电源线的习惯,这就会使雷电的电流沿着网线或者电源线进入电脑,造成主板或者网卡被烧毁。”该经理表示,“由于雷电属于不可抗力,这些被雷击的电脑全部需要自费维修。”

安全小知识

雷雨天怎样用电器

手机和电脑

大雨和雷电交加时,应慎用有线和无线电话以及电脑。

雷雨天气,手机在开机状态下,特别是在打电话时电磁波信号较强,容易引发“感应雷”。一旦在雷击区打手机,雷电干扰手机信号就会“烧”坏手机;如果在空旷地带,人和手机极易受到雷击。所以在空旷的环境中应关闭手机,以

空调

安装在户外的压缩机应与楼体的引下线或做引下线的结构柱钢筋焊接,防止闪电的直击;给室内的空调主机做好屏蔽,防止雷电流入室。在打雷下雨的时候也应停止使用空调并切断电源。

太阳能热水器

太阳能热水器基本上都装在屋顶,很可能引雷电。雷雨天气要注意三点:首先,打雷闪电的时候不要使用太阳能热水器;其次,一定要为太阳能热水器安装防雷装置(包括避雷针、带、引下线、接地装置);再次,太阳能热水器的整个电源线路要采取屏蔽保护,并在电源开关处安装电源避雷装置。



“液体刀”滑膜切除术 创始人“孙庆海教授” 风湿、类风湿、强直性脊柱炎

每天,全国有1000万的患者承受着风湿、类风湿、强直性脊柱炎带来的无限痛苦;更有数以万计的家庭因治疗风湿病的高昂医疗费而却步。风湿、类风湿、强直性脊柱炎,它们以“滑膜增生”为特点,被称为“不死的癌症”。据统计,全国约有1000万的风湿、类风湿、强直性脊柱炎患者,这两大骨类顽疾属于自身免疫系统疾病,发病原因不明,不仅让患者深受其苦,连医生都头疼不已,它们一度成为21世纪的一项医学难题。

有没有一种方法可以让这些躯体重获自由,心灵得到解脱呢?这是孙庆海教授20年前就常常思考的一个问题。

孙庆海,三级甲等医院解放军106医院风湿类病治疗中心专家,“液体刀”滑膜切除术创始人,他发明的“液体刀”横空出世,谱写济世传奇,目前,获中华风湿病医学学会认证的最新

技术,成为治疗风湿、类风湿、强直性脊柱炎的首选治疗方法。那么,“液体刀”滑膜切除术是如何治疗的?

“液体刀”不是“刀”,它不需要切除增生的滑膜组织,而是把一种活性物质,大颗粒的基因分子,直接注入关节腔内,这把无形的“刀”会对滑膜中的病变部位进行物理、化学的双重作用,最终清除炎性组织,达到治愈的目的。

传统的激素药物治疗易复发,并发症多;传统的手术治疗痛苦大,花费大,而“液体刀”滑膜切除术不用激素,一次注射,直攻病灶,轻松快速解除病痛,彻底治愈,20年来,孙庆海教授让众多患者重新站起来,恢复健康。

孙庆海,三级甲等医院解放军106医院风湿类病治疗中心专家,“液体刀”滑膜切除术创始人,他发明的“液体刀”横空出世,谱写济世传奇,目前,获中华风湿病医学学会认证的最新

医药信息

拔喉毒 15天快治老咽炎

祖国医学认为:喉症长期受外界刺激感染,会在咽喉黏膜形成喉毒,喉毒像卡在咽喉中央的一颗硬毒瘤,喉毒长期作恶,导致咽喉组织反复充血、感染、发炎,形成慢性咽炎。

这里给大家介绍一个流传近百年草原牧民治咽炎的方子,简单有效,该方以元代藏医学家沙因穆尔苏著名的《瑞竹堂经验方》为基础,精选六位大漠草药巧妙配伍而成一清咽六味散,方中丁香以利咽、解毒,为主药;石膏、甘草以清

等不适症状明显减轻;服用5天,咽喉干痒、异物感、干咳、多痰、嘶哑等症状不知不觉完全消失;最多15天,喉毒彻底拔除;受损的咽喉黏膜全面修复,咽喉组织免疫机能得以重建,声音洪亮,嗓子完好如初,抽烟喝酒都不怕,一辈子告别老咽炎。

省内咽炎患者均可以用这个方子调治,专家热线:0531-55505358,济南的东因大药房、舜天大药房、神农大药房、四世堂均已到货,全省指定药店有售。

上市实行“买3赠1”优惠:厂家承诺:当天无效,余货全额退款。

妙方攻克牛皮癣!

百岁中医大师王广信有一家传秘方,不打针,不吃药,专治各种顽固性皮肤病,不仅立竿见影,起效迅速,而且能“隔飞而透皮肤之窍,直达脏腑血液,扶腐生肌”,标本兼治!被称为“净癣第一方”。

该方以珍珠粉、沉香粉、姜人子、洪连、藏红花、当归等各15克,蛇蜕粉、苦参、苍术等各10克,青黛粉5克,熬21天后烘焙成粉(一付),用温水调成膏液涂患处,5天左右,全身汗腺、皮脂腺、毛

孔就可打通,皮下淤积的大量毒素顺经排出,症状减轻;10天左右厚厚的鳞屑就能脱落;30天即可临床康复;红斑、丘疹完全消失,汗毛长出,皮肤正常排汗,愈后不留痕,复发率极低。

为方便患者,该方现已生产成药,可拨打免费电话400-6188-356咨询详情。

Table with multiple columns containing stock market data, including various indices and company names.